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Baranyák István polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és a jegyzőt, és megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 7 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van. Ismertette a napirendi javaslatot a kiküldött meghívónak megfelelő tartalommal, melyet a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1.) A járási hivatalokkal kapcsolatos megállapodás elfogadása

Előadó: Baranyák István polgármester
Baranyák István polgármester elmondta, hogy az ülést telefonon hívta össze, mivel sürgős ügyben kell dönteni, és a négy napos hosszú hétvége miatt nem volt lehetőség meghívó és előterjesztés kiküldésére. Elmondta továbbá, hogy több hónapos munka előzi meg a most meghozandó döntést, hiszen igen sok egyeztetés zajlott a hivatal és a kormányhivatal között a járáshoz átkerülő köztisztviselő valamint a vele együtt átadandó dologi eszközök vonatkozásában. (Felolvasta a kormánymegbízott úr 2012. október 18-án e-mail-en küldött levelét és a megállapodást.) Folytatta, hogy a megállapodás melléklete tartalmazza a járáshoz átkerülő személyt és a dologi eszközöket. Kérte, hogy a testület fogadja el a megküldött megállapodást. 
Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
75/2012. (X. 25.) számú határozata
Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, Megállapodás a járási hivatalok kialakításához című dokumentumban foglaltakat megtárgyalta és azt elfogadja.

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 2013. január 1. nappal a Sárszentágota Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalából 1 fő köztisztviselő átkerüljön a járási hivatalhoz.

Határidő: 2012. október 31.
Felelős: Baranyák István polgármester

A Megállapodás és mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.
Baranyák István polgármester megköszönte a képviselőknek az ülésen történő részvételt és az ülést bezárta.
K.m.f.
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