Sárszentágota Községi Önkormányzat
2013. évi költségvetésének szöveges indoklása

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§ (4) bekezdése előírja, hogy a költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell - szöveges indoklással együtt - bemutatni:

a) a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban, előirányzat felhasználási tervét,

b) a közvetett támogatásokat – így különösen adóelengedéseket, adókedvezményeket – tartalmazó kimutatást.

a) a helyi önkormányzat költségvetési mérlege közgazdasági tagolásban, előirányzat felhasználási terve
Az önkormányzat 2013. évi bevételi és kiadási előirányzata 119.295 ezer Ft.
Bevételek

Irányító szerv költségvetéséből kapott támogatás 40.346 e Ft. 

Ez tartalmazza az önkormányzati hivatal működési támogatását: 16.946 e Ft-ot, a zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátását: 4.192 e Ft-ot, a közvilágítás fenntartása támogatását: 3.189 e Ft-ot, a köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok ellátását: 100 e Ft-ot, a közutak fenntartásának támogatását: 1.464 e Ft-ot, a közművelődési, könyvtári tevékenységek ellátását: 1.583 e Ft-ot, a pénzbeli szociális juttatásokat:  4.161 e  Ft-ot, az iskolai intézményi étkeztetés: 4.896 e Ft-ot, a lakott külterülettel kapcsolatos bevételt: 65 e Ft-ot és az egyéb kötelező önkormányzati feladatok ellátáshoz kapcsolódó bevételt: 3.750 e Ft-ot. 
Működési és fejlesztési célú támogatásértékű bevételek 60.738 e Ft.
Ez tartalmazza az elkülönített állami pénzalapoktól származó 1.728 e Ft-ot, amely a rövid időtartamú – 6 órás munkaidejű -  közfoglalkoztatás támogatására pályázat útján érkezik. A téli szociális közfoglalkoztatás keretében 2 főt alkalmazunk, a téli közfoglalkoztatás keretében a Startmunkaprogramban foglalkoztatott 10 főt továbbfoglalkoztatjuk. A Startmunka program keretében teljes munkaidőben 31 főt kívánunk foglalkoztatni, 9 illetve 10 hónapra 100 % támogatással. A program keretében 3 projekt indul – növénytermesztés, belvízelvezetés, mezőgazdasági utak, földutak karbantartása címmel. A projektek tervezett támogatása: 31.748 e Ft. A társadalombiztosítás pénzügyi alapjaiból származó 2.566 e Ft, mely a védőnői és az iskola egészségügyi feladatokra érkezik. Tartalmazza továbbá az EU-s forrásból elnyert támogatásokat, amelyek a tájház kialakítása pályázathoz kapcsolódó, még be nem folyt 7.316 e Ft és az IKSZT pályázathoz kapcsolódó, ez évre vonatkozó 2.630 e Ft bértámogatást. Tartalmazza még a szociális támogatásokra tervezett 14.750 e Ft-ot.

Közhatalmi bevételek 2.559 e Ft.

Ez tartalmazza a kommunális adó bevételeket 500 e Ft értékben, a gépjárműadó bevételek 40 %-át: 1.840 e Ft értékben, az illetékek, járulékok, bírságokból befolyó bevételeket 60 e Ft értékben, és a lakbér bevételeket: 159 e Ft értékben.
Intézményi működési bevételek 3.329 e Ft.

Ez tartalmazza a nyújtott szolgáltatások ellenértékét 1.029 e Ft-ban és a bérleti díjból származó bevételeket 2.300 e Ft értékben.

Előző évi pénzmaradvány igénybevétele 12.323 e Ft.

Kiadások
Működési költségvetés
Személyi jellegű kiadások: 36.596 e Ft.

A rendszeres személyi juttatások: 33.849 e Ft.  A rendszeres személyi juttatások tartalmazzák a polgármester, a védőnő, a rendezvényszervező alapilletményét, valamint a közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatottak alapilletményét, illetve a Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál lévő köztisztviselők rendszeres személyi juttatásait 2013. január 31. időpontig. A köztisztviselői munkabérek 2013. február 1-jétől a Alapi Közös Önkormányzati Hivatalnál kerülnek betervezésre.  A  nem rendszeres személyi juttatások 2.063e Ft, amely tartalmazza a polgármester költségtérítését 1.530 ezer forint értékben, a 2010. évtől bevezetett cafetéria rendszer alapján 163 e Ft értékben, továbbá a védőnő munkába járásának költségére 340 e Ft-ot és továbbképzésre és betegszabadságra tervezett 30 e Ft-ot. A külső személyi juttatások összesen: 684 e Ft, amely az önkormányzati képviselők tiszteletdíja és az eseti megbízási díjak.
A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen: 6.161 e Ft.

Dologi jellegű és egyéb folyó kiadások: 20.290 ezer Ft.

A dologi kiadások az előző évihez hasonlóan alakulnak. A 2013. március 1. naptól induló startmunka közfoglalkoztatás keretében 31 főt foglalkoztat az önkormányzat. A pályázatban több mint 6.400 e Ft eszköz, üzemanyag és gépbérlet szerepel, ami jelentősen növeli a dologi kiadásainkat. 2012. évtől az önkormányzat és az önkormányzati hivatal költségvetését külön meg kellett tervezni. Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 2013. február 1-jétől az Alapi Közös Önkormányzati Hivatal Sárszentágotai Kirendeltsége lesz, így a dologi kiadások február 1-jétől a Közös Hivatalnál lesznek megtervezve.
Ellátottak pénzbeli juttatásai: 19.529 e Ft. 
Tételesen: 

· aktív korúak ellátása: 11.900 ezer Ft,
· normatív lakásfenntartási támogatás: 4.940ezer Ft,

· ápolási díj alanyi jogon: 936 ezer Ft,
· ápolási díj méltányossági alapon: 283 ezer Ft,

· átmeneti segélyezés: 178 ezer Ft,
· temetési segélyezés: 100 ezer Ft,

· óvodáztatási támogatás: 90 ezer Ft,

· rendkívüli gyermekvédelmi támogatás: 30 ezer Ft,

· egyéni, az önkormányzat rendeletében megállapított juttatás: 622 ezer Ft, 

· köztemetés 150 ezer Ft,
· közgyógyellátás: 300 ezer Ft,

Egyéb működési célú kiadások: 17.020 e Ft.
Ezen belül került megtervezésre a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak átadandó lakosságszám-arányos támogatás 139 e Ft értékben, a Sportklub részére 312 e Ft, a központi ügyelet részére 1.654 e Ft, a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás: 160 e Ft. Az iskolák fenntartását 2013. január 1-jétől a Klebelsberg Intézményfenntartó Társulás vette át, így a működési költségéhez már nem kell hozzájárulnunk. 
Felhalmozási költségvetés: 3.000 e Ft.
Felújítási kiadásaink összesen: 1.000 e Ft, amely a Tájház belső felújítását tartalmazza.

Egyéb felhalmozási célú kiadásaink összesen: 2.000 e Ft, amely a község területén kiépítendő kamerarendszer költségét tartalmazza.
Kölcsönök

Hosszú lejáratú hiteleink: 0 e Ft.

A tervezett tartalékunk: 9.366 e Ft, amely általános tartalék, a költségvetés készítésekor még fel nem merült kiadások fedezetére kívánjuk felhasználni az év folyamán, illetve takarékoskodni kívánunk.
Így a bevételeink és kiadásaink főösszege: 119.295 ezer Ft.

A költségvetés összeállítása során a közoktatási intézményünk az óvoda, mely intézményünk működéséhez jelenleg többletforrást nem tudunk biztosítani. Az állami normatíva összege az intézmények finanszírozása tekintetében remélhetőleg fedezi a kiadásokat, folytatnunk kell az előző évben már realizált megszorításokat, a kiadásokat a lehető legalacsonyabb szintre kell szorítani. A 2011. évben elnyert Tájház felújítást és kialakítást elvégeztük, a támogatást leigényeltük, melynek a kiutalása a 2013. évre áthúzódik. Az idei évben a takarékosság elve alapján a Startmunka pályázati projektben szereplő értékteremtő közfoglalkoztatást végrehajtjuk. A Startmunka támogatása 100%, melynek keretében a legfontosabb feladatokat végre tudjuk hajtani. 
2013. évi finanszírozás jelentősen átalakult. Az iskolák államosítása miatt a személyi jövedelemadó helyben maradó része és a személyi jövedelemadó kiegészítési forrásból az önkormányzatok már nem részesülnek. Az állami normatíva feladatfinanszírozás alapján történik. A gépjárműadó bevétel csak 40% marad az önkormányzatoknál. Cél a saját bevételek növelése, melyre önkormányzatunknak jelenleg igen kicsi a lehetősége. 
Sárszentágota, 2013. február 4.
Baranyák István





Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna
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