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Baranyák István polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, a jegyzőt és megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 7 fő megválasztott képviselőből 7 fő jelen van. Ismertette a napirendi javaslatot a kiküldött meghívónak megfelelő tartalommal, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1) Határozati javaslat az IKSZT beruházás megelőlegező hitel felvételéről

Előadó: Baranyák István polgármester

Baranyák István polgármester elmondta, hogy a Kultúrház felújítására és hozzáépítésére nyert pályázati forrás uniós támogatás, így azt meg kell előlegezni, az önkormányzat csak akkor kapja meg a pályázati támogatást, ha kifizetett számlával bizonyítja, hogy azt már felhasználta. Elmondta, hogy sajnos az önkormányzatnak nincs 45 millió forintja, hogy a beruházást meg tudja előlegezni, így bankhoz kell fordulni, aki pedig 17 százalékos éves kamatra biztosítja a támogatás megelőlegezését. Elmondta továbbá, hogy felháborítónak tartja, hogy az állami szektorból, az önkormányzatoktól emiatt súlyos milliók kerülnek ki a banki privát szférába. Folytatta, hogy elég lenne az önkormányzatnak 20 millió forintot felvennie, mert emellé a megtakarításaiból hozzá tud tenni annyit, hogy a vállalkozó által benyújtott számlát ki tudja fizetni, hozzátette, hogy amit nem hív le az önkormányzat, az rendelkezésre áll a banknál évi 3 százalékos kamatozással. Elmondta továbbá, hogy a támogatást nyújtó MVH csak 90 napon belül fizeti ki a támogatást, sőt a beruházás áfáját a fordított adózás miatt az önkormányzatnak kell megfizetnie. Megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása.
Sebestyén Zoltán képviselő megkérdezte, hogy meddig kell visszafizetni ezt az pénzt.

Baranyák István polgármester azt válaszolta, hogy 2011. július 31-ig. Hozzátette, hogy negyedévenként lehet a támogatás lehívását kezdeményezni, január 30-ig, április 30-ig és július 30-ig. Elmondta, hogy az első igénylésre 2010. október 29-ig van lehetőség, de a pénz csak január 30-ig jön vissza, abból nem lehet kifizetni a következő időszakra eső számlákat.

Sebestyén Zoltán képviselő közbeszúrta, hogy igen a kincstár is leáll egy pár hónapra.
Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző azt válaszolta, hogy ez a pénz nem a kincstáron keresztül érkezik, hanem az Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól, csak az a probléma, hogy az MVH is 90 napon belül utalja vissza az önkormányzat pénzét, és ez az időpont egybeesik az új igénylés lehetséges időpontjával. Elmondta, hogy az eljárás akkor működne, ha az MVH nem várja ki a 90 napot, hanem hamarabb megküldi a támogatást, és akkor a vállalkozó végszámláját a második ütemezésben be tudnánk nyújtani. Elmondta továbbá, hogy az építési számla áfáját és az eszközök beszerzésének a számláját is ki kell fizetni, mielőtt benyújtjuk a támogatás leigénylését.

Baranyák István polgármester kérte, hogy aki egyetért a 20 millió forint megelőlegező hitel felvételével, az kézfeltartással jelezze.
Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Sárszentágota Községi Önkormányzat

93/2010. (X. 21.) számú Képviselő-testületi

HATÁROZAT

1.) Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatás megelőlegező hitelt vesz fel.

A hitel célja: az Integrált Közösségi Tér Kialakítása beruházás megvalósítása.
A hitel összege: 20.000.000 Ft, azaz Húszmillió forint.
Hitelfedezet: Az Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal:



( a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy



( a futamidő alatti évek költségvetésébe a felvett hitelt és járulékait betervezi és

              jóváhagyja.



Az önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel az állami hozzájáruláson,



állami támogatáson, a személyi jövedelemadón, valamint az államháztartás



keretében átcsoportosított, illetve működési célú támogatási értékű bevételein



kívüli valamennyi költségvetési bevételét, valamint az MVH Vidékfejlesztési



Támogatások Igazgatósága 232/1901/33/8/2009. iktatószámú határozat alapján 



és a 112/2009. (VIII.29.) FVM rendelet alapján elnyert, IKSZT kialakítása és



működtetése jogcímű 36.515.645 Ft támogatás OTP Bankra történő



engedményezését.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. törvény 88.§ (2) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazást ad a polgármesternek és a jegyzőnek, hogy az 1.) pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést az önkormányzat képviseletében a Bankkal megkösse.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyák István polgármester

  Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző

2) Határozati javaslat önkormányzati honlap üzemeltetőjének kiválasztásáról
Előadó: Baranyák István polgármester

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző elmondta, hogy az előző testületi ülésen megbeszéltek szerint a hivatal kért három árajánlatot önkormányzati honlap elkészítésére és működtetésére. Elmondta, hogy tájékozódott az interneten is és talált olyan honlapokat – Sárbogárd, Isztimér stb. - amelyek véleménye szerint nagyon szépek. Folytatta, hogy ezek készítőit megkereste, de rajtuk kívül természetesen keresett másokat is, akik a településen már készítettek honlapot, például a sportklub részére. Elmondta, hogy az a cég, amely több önkormányzatnak készített honlapot, az 275 ezer forint + áfáért vállalná az elkészítést, és havi 10 ezer forintot kér a karbantartásáért, segítség nyújtásáért, rendelkezésre állásért. Elmondta, hogy ebben az árban egy szoftvert is adnak, az adatok felvitele pedig a helyi hivatalban történik. Hozzátette, hogy mindhárom árajánlatot úgy kérte, hogy az adatbevitel helyben történjen, mivel így lehet garantálni, hogy időben, minden késlekedés nélkül fent legyenek a honlapon az információk. Elmondta, hogy tudja, hogy ez az ő feladata lesz, mivel a testületi ülés jegyzőkönyveit, rendeleteit is ő készíti, az üzletek nyilvántartását is ő vezeti, és minden egyéb információ is nála gyűlik össze.

Gőbölös Gábor képviselő megkérdezte, hogy lesz-e még valakinek hozzáférési jogosultsága az információk feltöltéséhez.

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző azt felelte, hogy lehet, ám ő úgy gondolta, hogy mivel ez az önkormányzat honlapja, elsősorban az önkormányzatot érintő és az önkormányzattól a lakosság felé irányuló információk lennének olvashatók a honlapon. 

Gőbölös Gábor képviselő azt mondta, hogy ez óriási munka lesz, tudja-e a jegyzőasszony, hogy mit vállal.

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző visszakérdezett, hogy a képviselő úr szerint akkor ki lesz az, aki ezt a feladatot elvégzi. Folytatva elmondta, hogy másképp nem lehet megoldani ezt a feladatot. Hozzátette, hogy amennyiben a képviselő úr meg szeretne jelentetni valamilyen információt a honlapon, akkor erre lesz lehetőség. Folytatta, hogy a másik árajánlat bruttó 150 ezer forintos és a második évtől évi 50 ezer forint a karbantartási díj, a harmadik árajánlat pedig úgy érkezett, hogy megbízási szerződést kötne a honlap készítője, ami bruttó 100 ezer forint kiadást jelente az önkormányzatnak és a feladatok függvényében további havi 11 ezer forint lenne a karbantartási költség. Elmondta, hogy ez a harmadik árajánlatot adó fél készítette és tartja karban a sportklub honlapját is. Folytatta, hogy a domain név megvásárlása benne van a csomagdíjban, ami 9900 Ft+áfa összegű, ehhez tartozik 5 e-mail cím. Elmondta, hogy a honlap elérhetősége a www.sarszentagota.hu lesz és előre láthatólag decemberben kezdődik a próbaüzem és január 1-től lenne az éles működés. Összegezve elmondta, hogy a három árajánlatot összehasonlítva a harmadik árajánlat a legkedvezőbb, és az sem elhanyagolható, hogy a településen már van referenciája. Elmondta továbbá, hogy fórum nem működne a honlapon, mert azt folyamatosan moderálni kellene, és neki arra nem lesz ideje, másrészt honlapot mindenképpen kell készíteni a törvényi és más alacsonyabb szintű jogszabályokban előírtak alapján. Elmondta, hogy ha naprakész honlapot akar az önkormányzat működtetni, akkor azt minden héten karban kell tartani. Fontosnak tartja, hogy az ügyfelek tájékoztatva legyenek, tudjanak az önkormányzat folyamatban lévő ügyeiről. 
Arany Tibor alpolgármester azt mondta, hogy a sportklub honlapja is nagyon szép, áttekinthető, javasolta, hogy aki azt készítette, az legyen megbízva az önkormányzati honlap elkészítésével és üzemeltetésével is.

Sebestyén Zoltán képviselő javasolta, hogy ha a dizájn terv elkészül, akkor azt a testület tekintse meg.

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző inkább azt javasolta, hogy ne rágódjon a testület azon, hogy éppen milyen színű legyen a héttér, meg milyen a betű, hanem legyen elkészítve, működjön, és ha esetleg a működésben lenne fennakadás, akkor térjenek vissza a honlap kérdésére. Hozzátette, hogy az isztiméri önkormányzat honlapja nagyon szép, áttekinthető, letisztult, ahhoz hasonlót szeretne viszontlátni.

Baranyák István polgármester hozzátette, hogy nem utolsó szempont az sem, hogy a harmadik árajánlat a legolcsóbb. Megkérdezte a testületet, hogy elfogadják-e azt a javaslatot, hogy az önkormányzati honlapot a harmadik árajánlatként bemutatott Kovács Zsolt készítse, az a személy, aki a sportklub honlapját is készítette.
Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Sárszentágota Községi Önkormányzat

94/2010. (X. 21.) számú Képviselő-testületi

HATÁROZAT

Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat honlapjának elkészítésével megbízza a 2010. október 20-án benyújtott árajánlata alapján Kovács Zsolt Aba, Széchenyi u. 10/a. szám alatti lakost.

A honlap elkészítési díja nettó 50.000 Ft, amely magában foglalja a dinamikus weboldal elkészítését, saját adminisztrátori kezelőfelülettel, 24 órán belüli reagálást a felmerülő igényekre, távfelügyelettel, fotók készítését, beküldött fotók feldolgozását, szerkesztését, felhasználóbarát megjelenítését. A honlap további módosítása, bővítése, feltöltése, hibaelhárítása eseti megbízás alapján történik.

A képviselő-testület biztosítja a honlap működéséhez szükséges START díjcsomag megvásárlásához szükséges 9900 Ft+áfa összeget a 2010. évi tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a megbízási szerződést készítsék elő és az önkormányzat képviseletében írják alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyák István polgármester

  Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző

3) Bejelentések
Előadó: Baranyák István polgármester

a) Külterületi utak javítása
Baranyák István polgármester elmondta, hogy a külterületi utak javítását már az előző testületi ülésen is tárgyalta a testület, és a gazdákkal folytatott megbeszélés alapján az önkormányzat részéről ő ígéretet tett, hogy az önkormányzat az útfelújításhoz 200 ezer forinttal járul hozzá. Folytatta, hogy a gazdák a használt vagy saját tulajdonú mezőgazdasági földterületük arányában járulnak hozzá saját pénzükkel az útfelújításhoz. Elmondta, hogy az utat javító gép több munkaórát tartózkodott a területen, így az önkormányzatot terhelő útfelújítási munkák 220 ezer forintot tesznek ki. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Mivel nem volt, kérte, hogy fogadják el a javaslatot.
Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Sárszentágota Községi Önkormányzat

95/2010. (X. 12.) számú Képviselő-testületi

HATÁROZAT

Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező külterületi utak javítására 220.000 Ft-ot fordít, mely összeget a 2010. évi tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az útjavítást végző vállalkozóval a vállalkozói szerződést készítsék elő és az önkormányzat képviseletében írják alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyák István polgármester

   Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző

b) Védekezési munkálatok költségeinek elfogadása
Baranyák István polgármester tájékoztatta továbbá a testületet, hogy a folyamatos esőzések miatt szükséges volt Felsőkörtvélyesen egy árok és a 63-as út melletti árok tisztítására, továbbá Sárszentágotán az ún. öreg falu mögött és az erdő alatt húzódó árok kitisztítása, hogy a Kis-tóban lévő vízmennyiséget csökkenteni lehessen, mert az veszélyeztette a lakott ingatlanokat. Folytatta, hogy a védekezési munkálatok költsége 140 ezer forint volt, kérte a testületet, hogy fogadják el.

Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Sárszentágota Községi Önkormányzat

96/2010. (X. 12.) számú Képviselő-testületi

HATÁROZAT

Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a védekezési munkálatok 140.000 Ft költségét elfogadja, és a 2010. évi tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyák István polgármester

   Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző

c) Hallásvizsgáló vásárlása
Baranyák István polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a védőnői tanácsadóba szükséges egy új hallásvizsgálót vásárolni, mert a régi tönkrement, javítása gazdaságtalan. Elmondta, hogy a kapott árajánlat alapján egy új hallásvizsgáló költsége 170 ezer forint.

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző hozzátette, hogy mindenképpen szükséges beszerezni hallásvizsgálót, mert az ÁNTSZ a helyszíni vizsgálatakor hiányosságként állapította meg azt, hogy rossz a hallásvizsgáló.
Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Sárszentágota Községi Önkormányzat

97/2010. (X. 12.) számú Képviselő-testületi

HATÁROZAT

Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnői tanácsadóba szükséges hallásvizsgáló készülék beszerzéséhez szükséges 170.000 Ft-ot a 2010. évi tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyák István polgármester

   Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző

d) A vörös iszap ömlés károsultjainak megsegítése
Baranyák István polgármester javasolta, hogy a vörös iszap ömlés áldozatainak megsegítésére az önkormányzat utaljon át a kolontári önkormányzat számlájára 400 ezer forintot, hogy ezzel is segítse az igen nagy bajba jutott önkormányzat és az emberek sorsának jobbra fordulását. Elmondta, hogy véleménye szerint annak, akinek lehetősége van, segítenie kell azokon az embereken, akiket rajtuk kívül álló ok miatt ilyen nagy baj és szerencsétlenség ért. Elmondta, hogy a pénz közvetlenül a kolontári önkormányzat számlájára kerülne átutalásra.
Sárszentágota Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Sárszentágota Községi Önkormányzat

98/2010. (X. 12.) számú Képviselő-testületi

HATÁROZAT

Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vörös iszap ömlés károsultjainak megsegítésére 400.000 forinttal támogatja a Kolontár Községi Önkormányzatot. A támogatást a 2010. évi tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyák István polgármester

   Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző

Baranyai László képviselő megkérdezte, hogy az útjavító gép még jön-e dolgozni, mert ha jön, akkor az óvodai konyhára bevezető utat is egy kicsit el kellene egyenesíteni, mert az áruszállító autók lassan nem tudnak bemenni, mert leér az alvázuk.
Baranyák István polgármester azt válaszolta, hogy a gödrök feltöltése kővel már megtörtént. Elmondta továbbá, hogy nem akarja a gépet is mindenféle kisebb munkára hívni, mert a Kultúrház beruházás igaz, hogy jó ütemben halad, de szükség lesz pótmunkára, mivel a beadott pályázatból ki kellett venni munkarészeket, hogy beleférjen a keretbe. Elmondta, hogy a pótmunka díja az előzetes felmérés alapján mintegy 3 millió forintba fog kerülni. Megkérdezte, hogy van-e még valakinek bejelentenivalója, kérdése, hozzászólása. Mivel nem volt, így megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

    Baranyák István





  Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna

       polgármester
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