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Napirendi pontok:
1.) A jövőre vonatkozó tervek, elképzelések

2.) Közérdekű bejelentések, javaslatok

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sárszentágota Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 10-én megtartott közmeghallgatásról.
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képviselő





Exner Tibor


képviselő





Nagy Győzőné

képviselő





Sebestyén Zoltán

képviselő

Tanácskozási joggal:
Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna
jegyző

Igazoltan távol: 

Arany Tibor


képviselő





Gőbölös Gábor

képviselő
A lakosság részéről jelen volt: 1 fő

Baranyák István polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a lakosság részéről megjelent 1 főt. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 7 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van. Ismertette a napirendi javaslatot, melyet a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1.) A jövőre vonatkozó tervek, elképzelések

Előadó: Baranyák István polgármester

Baranyák István polgármester elmondta, hogy a választáskor kiküldött szórólapján szerepeltek a jövőre vonatkozó tervei, célkitűzései. Hozzátette, hogy azok megvalósítása az elkövetkező gazdasági helyzet függvénye. Elmondta továbbá, hogy a pályázati lehetőségek maximális kihasználására törekedtek és törekednek jelenleg is. Javasolta, hogy térjenek át az aktuális problémák megtárgyalására.

2.) Közérdekű bejelentések, javaslatok

Előadó: Baranyák István polgármester

Baranyák István polgármester elmondta, hogy nagyon nagy probléma a belvíz, a talajvíz magas szintje. Folytatta, hogy a kiépített vízelvezető rendszer nagyon jól megállja a helyét, szállítja a vizet, de a tó szintje alól nem lehet azt elvezetni. Elmondta, hogy hiába szivattyúzták a vizet a József Attila utcából, másnapra újra ott volt. Folytatta, hogy ma a Széchenyi utcában szivattyúzták a vizet, mert az egyik ház oldalát 1 méterre megközelítette. Elmondta, hogy sajnos telített a talaj, duplája volt a csapadék mennyisége, mint az előző évben, a befogadó árkok is telítettek, visszaduzzadtak, nem bírják elszállítani a vizet, ami lassítja a területről való kifolyást.
Nagy Ferenc helyi lakos elmondta, hogy a határban is az a baj, hogy a nagyüzemi gazdálkodásnál beszántották az elvezető árkokat.

Baranyák István polgármester azt válaszolta, hogy száraz időszakban az érintettek nem igazán akarnak árkot, mert akkor nem tudnak annyi földet művelni, viszont csapadékos időszakban bajba kerülnek.

Nagy Ferenc helyi lakos javasolta, hogy csatornahálózatot kellene kiépíteni a faluban.

Baranyák István polgármester elmondta, hogy a jelenlegi pályázatokon 500 millió forintot lehet maximálisan nyerni a szennyvízberuházáshoz, a beruházás pedig 800 millió forintba kerülne, és a 300 millió forintot az önkormányzat nem tudja pluszban biztosítani.

Nagy Ferenc helyi lakos azt felelte, hogy nem jó, hogy nincs csatorna, mert a sárkeresztúri vízzel is csak telítődik a falu.

Csalovszkiné Mezei Zsuzsanna jegyző elmondta, hogy a Vízügyi Minisztérium által kiadott módszertani útmutató szerint egy 2000 lélekszámú településen a szennyvízkezelés és elhelyezés díja a vízdíj háromszorosa. Folytatta, hogy ez a mai árakon számolva több mint 1000 forint lenne köbméterenként.

Baranyák István polgármester elmondta, hogy például Előszálláson úgy végez az önkormányzat útfelújítást, hogy a lakosságtól is elkéri az érdekeltségi hozzájárulást, a kommunális adó pedig nem 1000 forint, mint Sárszentágotán, hanem 11 ezer forint évente.
Nagy Ferenc helyi lakos nem érti, hogy miért kell mindig koldulni.

Baranyák István polgármester elmondta, hogy az elérhető pályázati kiírásokra az önkormányzat mindig pályázik, az elmúlt években több mint 100 millió forintot nyert.

Nagy Ferenc helyi lakos kérte a polgármestert, hogy beszéljen a közbiztonságról.

Baranyák István polgármester elmondta, hogy az elmúlt hetekben a sorozatos betörések miatt a rendőrség éjszaka civilben a településen tartózkodott, de ez nem volt nagydobra verve, hátha el tudnak fogni valakiket. Sajnálattal mondta, hogy a rendőrség létszámhiánnyal küzd, a településre kinevezett körzeti megbízottnak is sokszor más településen kell feladatot ellátnia. Elmondta, hogy újraszerveződőben van a polgárőrség, egyre többen jelentkeznek. Elmondta továbbá, hogy a térfigyelő rendszer kiépítésére már kért árajánlatot, sőt a testület már többször tárgyalta, azonban a Kultúrház felújítás befejeződéséig, az önkormányzati források visszaérkezéséig várni kell a fejlesztéssel.
Nagy Ferenc helyi lakos megköszönte a tájékoztatást, más kérdése nem volt.
Mivel több napirend és kérdés nem volt a polgármester megköszönte a részvételt, és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.
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